



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山



看花灯、泡温泉、逛庙会,滑雪、爬桥、采摘……

元宵节好看的好玩的都在这里了

本报泰安2月9日讯(记者 薛瑞) 2017年好客泰安贺年会自元旦拉开序幕,元宵节作为贺年会重要节点,泰城及各县市推出了一系列旅游活动,涵盖民俗、乡村、温泉、滑雪、文化、康体健身等新产品新业态,让市民游客获得全方位的假日旅游新体验。

活动	活动时间	活动内容
泰山方特欢乐世界贺年乐	2月11日-2月14日	购日场票乐享优惠价220元/2人;元宵节、情人节双节夜场门票100元/人,1.5米(不含1.5米)以下儿童免票。
旧县村旧县大桥爬桥节	2月12日(正月十六)	一年一度的传统爬桥节热闹开场,爬桥祈福保平安,祈求长命百岁、来年好运,还伴有高跷等民间艺术表演。
泰山宝泰隆旅游景区	2月11日(正月十五)前	用手机拍摄景区大门及家人的照片参加微信活动,可享受五人同行两人免票的优惠。
草莓采摘节	贺年会期间	泰山区泰山人家·上高庄园,叶家庄,宋官村,采摘品尝绿色、健康、无污染草莓。
泰山天颐湖旅游度假区新春花灯会	2月12日(正月十六)前	造型各异的花灯和眼花缭乱的小吃,找回年的味道,花灯会免费开放。
天颐湖教师免费体验活动	2月12日前	泰安大中专院校、中小学教师(含离退休)本人持教师资格证或工作证,免费参观天颐湖旅游度假区老爷车博物馆(不含体验项目和二次消费),随行人员可享受60元/人。
泰安市民30元畅游太阳部落	2月11日(正月十六)前	泰安市民(含县市区)凭泰安市有效身份证件(18周岁以下没有身份证的需持户口本)享受30元/人的通票价格。
如意谷大型民俗游园活动	2月14日前	新泰市如意谷景区举办特色游园及民间文艺活动,节目涵盖高跷、锣鼓演奏、舞龙、舞狮、扭秧歌等内容。
新泰市景区优惠活动	2月12日(正月十六)前	新泰市和圣园、朝阳洞景区门票优惠至20元/人。
肥城市景区优惠活动	2月28日前	云蒙山景区门票7折优惠。
宁阳县景区优惠活动	2月12日(正月十六)前	宁阳神童山风景区、文庙景区、复圣文化旅游区免费游玩。

天颐湖灯会璀璨三公里,快来一次看个够 正月十六就要结束啦,元宵节来正当时



春节期间,众多泰安市民前往灯会感受一下别样春节。 本报记者 薛瑞 摄

本报泰安2月9日讯(记者 刘伟)春节期间,泰山天颐湖旅游度假区打造的极具地方特色的、年味浓郁的天颐湖花灯游园会,受到市民欢迎,流光溢彩的特色灯展更是被央视(CCTV-4中文国际)推向世界。据泰山天颐湖官方统计自年节之后客流量并无较大浮动,仍旧保持在日均10000人以上,截至7日晚,总游客量已超过13万。

“天颐湖花灯会之所以如此受到游客青睐,规模之大是重要原因之一。”天颐湖旅游度假区一工作人员介绍,花灯会总长超过3公里,沿天颐湖北岸蜿蜒布陈,100余组大型花灯、4000多盏各式灯笼,2座超大型迎宾灯造型各异,色彩纷呈,加上天颐湖灯光秀、水幕电影、音乐喷泉,形成一个灯的世界,光的海洋,营造出一幅“火树银花不夜天、灯火秧歌乐无边”的春节年俗生动画卷。

本届花灯会还有一个亮点,“结合天颐湖的特色项目优势,我们将灯会与项目融合开展极具特色的活动,打破了

传统灯会时间上的局限性,使游客白天晚上都能获得良好的游览体验。”该工作人员说,为了使灯会的年味更佳浓郁,灯会期间还加入了大量的传统小吃、娱乐、表演等传统活动,糖葫芦、棉花糖、糖画、大烤串、臭豆腐等,这些庙会常客,在花灯会上也是样样不缺。

“天颐湖花灯会将于正月十五迎来客流最高峰,预计游客量将成倍上涨,届时整个天颐湖肯定很热闹。”9日,泰山天颐湖旅游度假区一工作人员介绍说,此



别样的灯组吸引市民驻足拍照。 本报记者 刘伟 摄

次灯会的时间是正月初一至十六,期间免费向广大市民开放,还没有来天颐湖游玩的朋友们,赶紧行动起来吧,抓住最后的机会,到天颐湖来过一个热热闹闹,红红火火的佳节!

据了解,为确保灯会顺利开展,天颐湖旅游度假区也是做足了准备,制定了全面的安全应急预案,规划了安全、方便的停车区,协调交警部门全力协助疏导交通,协调公安、消防、特警、保安等多部门联动,时刻保障游客赏灯安全。

值得一提的是,泰山天颐湖休闲旅游度假区将于4月初盛大开业,届时,泰山天颐湖旅游度假区所有项目(泰山花海、摩玛梦想城、泰山世界古典汽车博览馆、梦想小镇、泰山天颐湖飞行体验馆、十万平休闲沙滩、月伴湾广场、观光游船、摩天轮、桔子水晶酒店等)将正式对外营业。

相关链接

- 为了让游客玩得放心,看得尽兴,停得安全,行得顺畅,还需提醒广大市民注意以下几个事项:
- 观灯时要特别注意防火防触电,请勿触摸花灯、拉扯电缆;
- 注意脚下安全,不要攀爬灯组或高处,防止发生摔伤;
- 注意按照秩序停放车辆,方便他人出行停放。灯会期间,天颐湖东停车场及胜利路两侧免费为游客提供停车场地,望大家有序停放;
- 文明观灯,互相礼让,照看好小孩,防止走失;
- 现场遇到问题或需要帮助,可以向执勤人员寻求帮助。

不出正月不瞧病 那是“老黄历”了



正月十一,医院候诊区有不少人等候就诊。 本报记者 路伟 摄

本报泰安2月9日讯(记者 路伟)“正月不看病,正月不吃药”,这些传统的就医观对身体影响较大,但是记者发现,这种落后的观念正发生巨大变化,春节过后,医院门诊大厅排起了长长的队伍。

“正月看病,一年身体都不利索。”传统的观念认为,正月是一年的开头,不应该看病、吃药。这一落后的观点不知道耽误了多少人,导致疾病加重,出现严重后果。

宁阳的赵先生患有糖尿病多年,平时一直吃药维持,春节期间,他不顾医生的嘱咐,擅自停了药,结果血糖一下子飙升到15,儿子得知此事后,立即带他去了医院。住院调整了几天后,血糖终于稳定住。

不过和赵先生一样的患者越来越少。正月十一,记者走访泰城多家大型医院发现,院内停车场已经完全饱和,不少车辆排队走进医院。在院门诊大厅,前来就诊的患者排起了长长的队伍。“都什么年月了,还这么迷信,当然身体最重要,有病一定得及时来医院。”在泰山医学院附属医院内科门诊候诊区,一名市民这样说道。

从医院了解到,大年初七开始,病人开始变得多了起来,尤其是心内科、内分泌科、消化内科等科室患者比较集中。“正月不看病已经成为‘老黄历’,大家的健康意识越来越强。”泰山医学院附属医院内分泌科医生张新焕说。

冷空气吹来泰安蓝,有些春天的样子了

天真的要暖和啦!周日最高温能过10℃

本报泰安2月9日讯(记者 路伟)冷空气来到泰安,最低气温降至-7℃,空气质量进一步改善,达到优的标准。此次冷空气还将停留两天,预计从12日起,气温将缓慢回升。

9日一早,久违的蓝天回到泰安,上午8点,泰安空气能见度达到35千米,空气质量指数低至32,达到优的标准。下午4点,较高的空气质量一直持

续下去,空气质量指数为35,七个空气质量监测点中,六个为优,厚丰公司监测点空气质量指数为良。

虽然3日已经迎来立春节气,但是目前还丝毫嗅不到春天的气息。从8日夜间开始,一股较强冷空气来到泰安,气温明显下降,最低气温下降到-7℃。此次冷空气威力较大,预计还要在泰安停留两天,从12日起,气温开始缓慢

回升,预计高温将升至10℃以上。初春气温变化大,建议大家不要早早脱去冬装,防止感冒。

未来三天具体天气预报为,8日夜到9日,晴到少云,北风3-4级,最低气温-7℃左右。11日,晴间多云,北风转南风2-3级,最低气温-7℃左右。12日,晴间多云,南风2-3级,最低气温-5℃左右。